



Заседание Консультативного совета в формате телепрограммы



22 мая 2014 года в формате телевизионной программы «1 студия» телеканала «Экспресс» состоялось расширенное заседание Консультативного совета при следственном управлении. Темой для обсуждения избрана одна из наиболее актуальных проблем современности: преступления против детей, в том числе затронуты вопросы ухода детей из дома, учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, занятость подростков в период летних каникул и др.

В рамках телепрограммы с целью привлечь внимание к проблеме преступлений, совершённых как детьми, так и против детей по инициативе регионального следственного управления организован показ документального фильма «Украденное детство» о профилактике детской преступности и беспризорности, подготовленный Следственным комитетом России. Эфир программы состоялся 6 июня 2014 года на телеканале «Экспресс».

06 Июня 2014

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/877090/item/877095>